

Вашингтонски споразум користи америчким спољнополитичким циљевима, израелским спољнополитичким циљевима, пројекту Велике Албаније и банковним рачунима издајничке српске елите, каже у ексклузивном интервјуу за Директно.рс, угледни британски аналитичар др Маркус Пападопулос, експерт за Русију, Србију и Балкан.



Како оцењујете међународни положај Србије након преговора у Вашингтону и договора постигнутог са представницима косовских Албанаца?

- Још од свргавања Слободана Милошевића, које је Запад оркестрирао кроз Отпор, Србија је држава клијент Запада, посебно под контролом Америке, Британије, Европске уније и НАТО-а. Сходно томе, председнике и премијере, заједно са другим високим позицијама моћи, у Србији бирају западни господари земље. Даље, изборима и политичким странкама у Србији, као и у Црној Гори, управља Запад. Имајући све то на

уму, ниједног Србина не би требало да изненади споразум који је Александар Вучић недавно потписао у Вашингтону, са Американцима, Израелцима и такозваном Републиком Косово. Вучић је, као и његови претходници, само извршитељ; он врши своја упутства са Запада. Вашингтонски споразум потврђује да је Србија једна од најлојалнијих и најпослушнијих од свих држава клијената Запада и, заправо, најпокорнија од свих њих. Сходно томе, Србија, према западним наредбама, јача своје везе са члановима западне мреже, попут Израела, али и Турске и Саудијске Арабије. Напокон, Запад жели хармонију и сарадњу између држава клијената, с једне стране, и пријатеља и савезника, с друге стране. Потписивањем споразума у Вашингтону, Србија је, де факто, признала „Републику Косово“. Али запамтите да Србија није ни слободна ни независна и било какву акцију државе формулише Запад и спроводе западни извршитељи у Београду. Нека буде познато да НАТО има надзорне уреде у свим кључним институцијама Србије, попут Министарства одбране и Министарства спољних послова. Та стварност сама по себи показује да је Србија окупирана земља; окупирана не окупационом војском, већ Србима који раде за стране владе и организације. Контрола Запада над Србијом није толико видљива, него је подмукла - каже Пападопулос за наш портал.

Да ли се овим споразумом Србија одрекла суверенитета на Косову и променила спољнополитички правац?

- Вашингтонски споразум означава де факто признање Србије „Републике Косово“. Међутим, таква "одлука" Београда (Вучићу је Запад наложио да потпише споразум) донета је пре много година. Још од свргавања Милошевића, Запад поставља темеље да Србија призна "Републику Косово", тако да може постојати хармонија између Срба и косовских Албанаца, где су и једни и други пиони Запада. Следећи корак Београда биће званично признање Косова и Метохије независним, што ће у великој мери ојачати контролу Запада над Балканом.



